

## MINISTERIO DE SANIDAD Y CONSUMO

**17038** *CORRECCION de errores de la Orden de 30 de mayo de 1989 por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de ATS - Visitadores del Cuerpo Sanitario del extinguido INP.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de los anexos a la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 137, de fecha 9 de junio de 1989, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 17641, donde dice: «Tercer ejercicio: Se otorgará una calificación máxima de 10 puntos, siendo necesario obtener un mínimo de 5 puntos para acceder al ejercicio siguiente», debe decir: «Tercer ejercicio: Se otorgará una calificación máxima de 10 puntos, siendo necesario obtener un mínimo de 5 puntos para acceder al curso selectivo».

Página 17642, Tribunal calificador, donde dice: «... Don Francisco Ramos Serrano (Inspector Médico)...», debe decir: «... Don Francisco Miguel Ramos Serrano (Inspector Médico)...».

Donde dice: «... Don Jesús Peña Lázaro (C. Técnico Seg. Social)...», debe decir: «... Don Jesús María Peña Lázaro (C. Técnico Seg. Social)...».

**17039** *CORRECCION de errores de la Orden de 30 de mayo de 1989 por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Farmacéuticos Inspectores del Cuerpo Sanitario del extinguido INP.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de los anexos a la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 137, de fecha 9 de junio de 1989, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 17644, donde dice: «Tercer ejercicio. Se otorgará una calificación máxima de 10 puntos, siendo necesario obtener un mínimo de 5 puntos para acceder al ejercicio siguiente», debe decir: «Tercer ejercicio. Se otorgará una calificación máxima de 10 puntos, siendo necesario obtener un mínimo de 5 puntos para acceder al curso selectivo».

Página 17645, tema 13, donde dice: «... SNS...», debe decir: «... Sistema Nacional de Salud...».

Página 17647, Tribunal Calificador, donde dice: «... Don José Manuel Peña Boyo (Médico-Inspector)...», debe decir: «... Don José Ángel Peña Boyo (Inspector Médico)...».

## UNIVERSIDADES

**17040** *RESOLUCION de 15 de junio de 1989, de la Universidad de Oviedo, por la que se declara desierta una plaza de Profesor titular de Universidad en el área de conocimiento de «Derecho Penal».*

Convocada por Resolución de este Rectorado de fecha 21 de abril de 1989 («Boletín Oficial del Estado» de 15 de mayo) una plaza de Profesor titular de Universidad en el área de conocimiento de «Derecho Penal», y habiendo finalizado el plazo de presentación de solicitudes sin que ninguna instancia haya sido presentada, este Rectorado ha resuelto declarar dicha plaza desierta.

Oviedo, 15 de junio de 1989.-El Rector, Juan Sebastián López Arranz.

**17041** *RESOLUCION de 21 de junio de 1988, de la Universidad de Sevilla, por la que se corrigen errores en la de 26 de abril de 1989 («Boletín Oficial del Estado» de 6 de junio), por la que se hace pública la composición de las Comisiones que habrán de resolver los concursos para la provisión de plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertido error en el texto de la Resolución de referencia, a continuación se transcriben las oportunas rectificaciones:

Dentro del apartado: Concurso convocado por Resolución de 9 de junio de 1988 («Boletín Oficial del Estado» de 9 de julio), en el epígrafe correspondiente a Profesores Titulares de Universidad, aparece como área de conocimiento: «Filología - 16'», debiendo decir:

«... "Filosofía - 16"».

Sevilla, 21 de junio de 1989.-El Rector, Javier Pérez Royo.

## ADMINISTRACION LOCAL

**17042** *RESOLUCION de 5 de abril de 1989, del Ayuntamiento de Alzira (Valencia), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1989.*

Provincia: Valencia.

Corporación: Alzira.

Número de Código Territorial: 46017.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 1989, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 5 de abril de 1989.

### Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Tres. Denominación: Auxiliares.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Tres. Denominación: Guardias.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Oficial primera Electricista.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Peón Sepulturero.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Peón Jardinero.

Alzira, 5 de abril de 1989.-El Secretario.-V.º B.º: El Alcalde.

**17043** *RESOLUCION de 7 de abril de 1989, del Ayuntamiento de Castelldefels, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Administrativo.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Barcelona» número 126, de 27 de mayo de 1989, se inserta anuncio relativo a la convocatoria del concurso-oposición, mediante el procedimiento de promoción interna, de una plaza de Administrativo, vacante en la plantilla de personal laboral de este Ayuntamiento.

El plazo para tomar parte en esta convocatoria será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al que aparezca el extracto del anuncio de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios se publicarán en el «Boletín Oficial de la Provincia de Barcelona».

Castelldefels, 7 de abril de 1989.-El Alcalde, Agustín Marina Pérez.

**17044** *RESOLUCION de 27 de abril de 1989, del Ayuntamiento de Algemesi (Valencia), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1989.*

Provincia: Valencia.

Corporación: Algemesi.

Número de Código Territorial: 46029.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1989 (aprobada por el Pleno en sesión de fecha 27 de abril de 1989).

### Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25, Ley 30/1984: C. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Administrativa. Número de vacantes: Una. Denominación: Administrativo.

Grupo según artículo 25, Ley 30/1984: C. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Suboficial.

Grupo según artículo 25, Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Dos. Denominación: Auxiliares.

Grupo según artículo 25, Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Dos. Denominación: Guardias.

### Personal laboral

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Animador Juvenil (duración determinada). Número de vacantes: Una.